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Lääkärit, n= 834 

Lääkärit: Voisi harkita sen laajempaa käyttöä 
myös lääkärin työssä

Väestö: Voisi harkita sen laajempaa käyttöä myös 
lääketieteen piirissä

Erva-alueiden 18-70-vuotias väestö, n=1414
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Lääkärin tulee keskustella potilaansa kanssa tämän käyttämistä

vaihtoehtohoidoista ja tarvittaessa kertoa niiden haitoista

Lääkärit

Väestö

Lainsäädännöllä tulisi rajoittaa vaihtoehtohoitojen tarjoamista joillekin potilasryhmille

Lääkärit

Väestö

Sellaisia hoitoja, joiden tehosta ja haitattomuudesta

ei ole tieteellisin menetelmin tuotettua näyttöä, ei tulisi käyttää

Lääkärit

Väestö

Lääketiede voisi hyötyä vaihtoehtohoidoissa käytetyistä menetelmistä

Lääkärit

Väestö

Vaihtoehtohoidot tarjoavat kokonaisvaltaisemman

lähestymistavan ihmisten terveysongelmiin kuin lääketiede

Lääkärit

Väestö

Lääkärin on soveliasta harjoittaa vaihtoehtohoitoja

Lääkärit

Väestö

%

5 Täysin samaa mieltä 4 Jonkin verran samaa mieltä 3 Ei samaa eikä eri mieltä 2 Jonkin verran eri mieltä 1 Täysin eri mieltä Eos Keskiarvo

Mielipide vaihtoehtohoidoista
Lääkärit, n= 834 ja Erva-alueiden 18-70-vuotias väestö, n=1414


